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I. ASSESSMENT CONCLUSION
 

Criteria Score

Quality of implementation 40.0

Impact and sharing results 39.0

Total: 79.0
 
 
Comments for the beneficiary

Projekt zcela evidentně proběhl v souladu s pravidly programu Erasmus + i v souladu s plány uvedenými v 
původní projektové žádosti. Celkově lze jeho průběh hodnotit pozitivně, neboť projekt naplnil stanovené cíle  a 
měl pozitivní dopad na teoretické znalosti i praktické dovednosti všech zúčastněných.  Strategie projektu byla 
vhodně nastavena a škole se podařilo projekt dovést do úspěšného konce, přestože byl průběh projektu 
výrazně poznamenán povodněmi, které zasáhly region Jesenicka i samotnou školu a její pedagogy a žáky. 
Závěrečná zpráva však měla být podrobnější v popisu zajištění praktických náležitostí, implementace a 
diseminace. Pozitivně je možno hodnotit zajištění přípravy, podporu účastníků, naplnění aktivit projektu i 
celkových aktivit vedoucích k  vyšší aktivitě školy. Projekt byl možno v obecné rovině považovat za otevřený 
všem, zahrnoval inkluzivní aspekty, kladně je hodnoceno zahrnutí účastníků s omezenými příležitostmi i využití 
green aktivit. Návaznost na digitalizaci měla být více popsána. 
Celkově lze hodnotit průběh projektu i jeho přínos pozitivně a lze konstatovat, že uspěl dle zadání.
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II. ASSESSMENT
 

Quality of implementation Score

Příjemce grantu zajistil dostatečnou míru předkládání zpráv účastníků v případě mobilit 
pedagogů (kurzy a stínování), v případě skupinové mobility žáků, není dostatečně 
zdůvodněno, proč je zahrnuto jen jedno hodnocení. Příjemce dostatečně uplatňoval základní 
principy definované ve standardech kvality. Řízení projektu bylo dostatečně kvalitně 
nastaveno, role a odpovědnosti jednotlivých členů projektového týmu jsou v rámci závěrečné 
zprávy dostatečně uvedeny. Kladně je hodnoceno doložení smlouvy s podpůrnou organizací – 
Student agency. V textu zprávy však mohlo být podrobněji popsáno zajištění organizačních a 
praktických záležitostí projektu, neboť se koordinátor v této oblasti odkazuje pouze na to, kdo 
to měl na starosti a již dostatečně podrobně nespecifikuje jednotlivé kroky a oblasti a mobility. 
Podpora účastníků, jak pedagogů, tak žáků, je popsána dostatečně a lze ji označit jako kvalitní. 
Monitoring a mentoring jsou uvedeny ve zprávě dostatečně. Všem účastníkům byla 
poskytnuta odpovídající a dobře propracovaná příprava. Hodnocení dosažených vzdělávacích 
výsledků je dobře podchyceno v případě výsledků skupinové mobility žáků a kurzů pro 
pedagogy. Hodnocení výsledku stínování stojí ale z většiny na sebehodnocení, je škoda, že 
nebyly zařazeny příkladně také hospitace na výuce.

40.0

 

Impact and sharing results Score

Projekt dosáhl všech stanovených cílů, které škola uváděla v původní projektové žádosti. Lze 
konstatovat, že pro účastníky z řad pedagogů i žáků měl projekt velký přínos a pozitivně se 
účast na něm projevila na jejich motivaci ke studiu, participaci na dalším vzdělávání, zapojení 
se do evropské spolupráce apod. Rovněž měl projekt nepochybně pozitivní dopad i na znalosti 
a dovednosti účastníků. Také měl projekt pozitivní přínos pro školu, která se do Erasmu+ 
zapojila poprvé. V sekundární rovině  lze očekávat, že absolvované mobility pedagogů budou 
mít kvalitativní dopad i do výuky na škole. Je pozitivní, že zpráva uvádí, že výsledky stínování 
budou implementovány do výuky, ale tato část mohla být podrobněji zpracována a mohlo být 
v závěrečné zprávě uvedeno, co konkrétně a jak bude implementováno. Sdílení výsledků 
proběhlo v souladu s plány v původní žádosti. Škola zvolila mnoho aktivit, což je pozitivní. 
Nicméně je škoda, že zpráva neuvádí konkrétněji, kdy a kde konkrétní aktivita probíhala. Na 
stránkách školy není projekt Erasmus dostatečně představen, v případě prokliknutí na projekty 
školy se projekt Erasmus+ neobjeví.

39.0
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